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考试科目：  第二外语（西班牙语） 

考生须知

1．本试卷共   11  页。

2．答案必须写在答题纸上，写在试题册上无效。

3．答题时一律使用篮、黑色墨水笔或圆珠笔作答，用其他笔答题不给分。

4．考试时间为3小时，成绩满分100分。

I. RELLENA LOS ESPACIOS EN BLANCO CON ARTÍCULOS ADECUADOS SEGÚN CONVENGA (1X10 PUNTOS) 请根据需要用冠词的正确形式填空（1X10分）
1. Ella es _______ menor entre sus hermanas.

2.  He pasado _______ día maravilloso con todos vosotros.

3.  ¿Conoces _______ nuevo sistema de Gobierno?

4.  ¿Cómo quiere el café, _______ Sr. González?

5.  ¿Has encontrado _______ disco que buscabas?

6.  _______ señores Vegas son unos vecinos muy agradables.
7.  Es _______ persona muy astuta.

8.  Dijo primero ______ que se le ocurrió.
9.  Todavía no son _______ diez.

10. Es increíble _____ que cuentas. 
II. RELLENA LOS ESPACIOS EN BLANCO CON LA OPCIÓN CORRECTA (1X20 PUNTOS) 选择填空 （1X20分）
11． -¿Cómo es __________ ?     -Es alta y guapa.

A) vuestro novia   B) su novio   C) tu novia   D) vuestro novio

12.  ¿A _________ hora es la clase de conversación?

A) cuánta   B) cuánto   C) qué   D) cuántas

13.  -¿Qué día es hoy?     -Hoy ____________ .

A) estamos a dos  B) estamos a lunes  C) es lunes  D) es dos 

14.  Mi empresa tiene ____________ empleados.

A) veintiún   B) veintiuno   C) veintiun   D) veintiunos

15.  Hoy __________ la noche vamos al cine.

A) de   B) por   C) a   D) para

16.  Elena es una chica guapa __________ inteligente.

A) y   B) pero   C) e   D) muy

17.  ¿Tienes __________ amigo en México?

A) algún   B) mucho   C) poco   D) ningún

18.  Tomé el lápiz y ___________ di a Juan.

A) le lo   B) se lo   C) lo se   D) lo le

19.  Lo siento mucho. No __________ ir a tu boda.

A) pondré   B) poderé    C) poneré   D) podré

20. Trabajo en una empresa ___________ tiene muchas relaciones comerciales con España.

A) donde   B) que   C) en que   D) en la que

21. Dime la hora de la reunión __________ la sabes.

A) si   B) cuando   C) como   D) después de

22. Cuando ________ a casa, se lo contaré.

A) llego   B) llegaré   C) llege   D) llegue

23. ¿En _________ piso está la oficina de Javier?

A) cuál   B) qué    C) cuál de   D) qué de

24. Niño, _____________ , que cogerás frío.

A) vístete   B) véstete   C) vístate   D) vístase

25. ¡Qué película ___________ interesante! Me ha gustado mucho.

A) muy   B) más   C) tanto   D) mucho

26. Nos costó mucho ___________ nuestra vida al horario español.

A) adoptar   B) aceptar   C) admitir   D) adaptar

27. Pedro salió de casa ____________ .

A) preocupando B) preocupándose  C) preocupado  D) preocupádose

28. Cuando se fueron sus compañeros, Luis ____________ su trabajo.

A) siguió   B) seguió   C) continúo   D) continuo

29. Hicimos nuestro primer viaje al extranjero cuando ya ___________ mayores de edad.

A) estábamos   B) teníamos   C) hacíamos   D) éramos
30. ¿Es ____________ la camisa que te compraste ayer en la feria?

A) está   B) ésta   C) este   D) éste

III. COMPLETA LOS ESPACIOS ENTRE PARÉNTESIS DEL TEXTO CON LA OPCIÓN CORRECTA (1X15 PUNTOS) 完形填空（1X15 分）
QUIERO HABLARTE DE ALGO

Luis: Son las 11:00. ¿Vamos (31) tomar un café? Quiero hablarte de algo.

Alberto: Vale, pero no puede ser mucho tiempo. (32) tengo que terminar este informe antes (33) la una. Ya sabes, estamos a finales de mes y …

Luis: Solo serán veinte minutos. Yo también tengo (34) trabajo hoy.

(En la cafetería)

Alberto: ¿Y qué es eso (35) importante que me querías contar?

Luis: Pues es sobre el nuevo responsable de marketing. (36) que llegó, todo en la oficina ha cambiado. Antes (37) mejor ambiente. Éramos más amigos que compañeros: quedábamos para cenar, salíamos los fines de semana… Ahora es diferente y creo que es por (38) causa.

Alberto: Lo cierto es que yo también veo que ahora no es igual, (39) no estoy seguro de que sea por él.

Luis: ¿No?

Alberto: Hombre, el departamento (40) bastante, tenemos más trabajo y por tanto, más responsabilidades, más tensión… Eso puede haber influido en el ambiente.

Luis: (41) yo creo que no. Pienso que Javier es demasiado (42)

Alberto: Quizá tengas razón. ¿Y qué (43) que podemos hacer? ¿Hablar con él?

Luis: Pues… ¿no crees que es mejor hablar con el director del departamento?

Alberto: ¿Y qué (44) decimos? Porque tenemos que hacerlo de una manera diplomática.

Luis: Sí, claro. Mira, si te parece (45) este fin de semana y pensamos cómo planteamos el tema. 

Alberto: Buena idea. Y vamos, que es un poco tarde.

31.A) a            B) por           C) en          D) para

32.A) Ya           B) Como         C) Es que      D) Cuando

33.A) que          B) de            C) por         D) a

34.A) alguno       B) muy           C) mucho      D) ningún

35.A) tan          B) poco           C) tanto       D) mucho

36.A) Hace        B) Después       C) Desde       D) Antes

37.A) hubo         B) habrá        C) ha habido      D) había

38.A) su           B) suya         C) suyo          D) sus

39.A) porque       B) pero         C) y             D) además

40.A) ha crecido    B) crecía        C) crece          D) crecerá

41.A) Como       B) Porque        C) Pues          D) Así

42. A) competitividad  B) competente    C) competidor   D) competitivo

43.A) pareces        B) propones      C) crees        D) ves

44. A) nos           B) se            C) le          D) lo

45. A) nos quedamos   B) quedamos    C) nos citamos   D) citamos

IV.   MARCA LA OPCIÓN CORRECTA ( 2X12 PUNTOS)  阅读理解并选择正确答案（2X12分）
Texto 1

ESPAÑA: LA NACIÓN MÁS VIEJA DEL PLANETA EN 50 AÑO
España poseerá en el 2050 una media de edad de ciencuenta y cinco años, la más vieja del planeta para este año, según el mapa de envejecimiento mundial difundido ayer por Naciones Unidas. En la actualidad, la edad media mundial es de veintiséis años y, según esa medida, el país más viejo es Japón, con cuarenta y un años, y el más joven, Yemen, con quince.
《Vamos a ver un nuevo tipo de millonarios, que va a aumentar. Son los millonarios de “larga vida” aquellas personas que viven un millón de horas, es decir, ciento catorce años》, afirmó Joseph Chamie, director de la división de población de la ONU. Chamie dijo que hoy es difícil encontrar personas tan ancianas, pero aseguró que se van a ver cada vez más.

Se calcula que el número de personas con más de cien años pasará de doscientas diez mil, que actualmente se calcula que viven en el mundo, a los 3,2 millones en el 2050. El envejecimiento de la población se produce debido a una bajada de las tasas de fertilidad y una reducción de las de mortalidad, según Chamie. Ello 《tendrá unas implicaciones profundas, con un impacto en el crecimiento económico, el ahorro, las inversiones, el mercado laboral, los impuestos...》
46. En el texto se dice que a mediados de este siglo:

  a) Los españoles vivirán hasta los cincuenta y cinco años.

  b) España será el país con la población más anciana.

  c) Los españoles vivirán treinta y seis años más que ahora.

47. Según el texto, en el futuro:

  a) Habrá más millonarios.

  b) Habrá más gente que supere los cien años.

  c) Será difícil encontrar personas tan ancianas.

48. En el texto se afirma que el envejecimiento de la población:

  a) Hace que baje la fertilidad.

  b) Produce más mortalidad.

  c) Tendrá muchas consecuencias en todos los campos.
Texto 2

LOS COLORES Y LA PERSONALIDAD

Los colores influyen en nuestro humor. Por ello, la persona busca vestirse con el color que refleja su estado de ánimo o el estado de ánimo que pretende conseguir.

NEGRO
La persona se siente sola, busca el aislamiento. Suele sentirse incomprendida en su familia. Normalmente hay una ausencia de padre o modelo que pueda dar seguridad. Hay falta de integración social.

MARRÓN

La persona tiene sentimientos muy ordinarios y comunes, no muestra demasiada inquietudes. Tampoco quiere correr riesgo o tener problemas. Actúa de forma mecánica, dirigida por otros. No decide.

ROJO

La persona es inquieta, con ganas de tomar iniciativas, enfrentarse a los demás, combatir o competir, necesita la acción y la aventura, en algunos casos hay cierta tensión y agresividad.

NARANJA

La persona siente que tiene ganas de hacer alguna actividad en la que se necesita destreza y habilidad, coordinación entre lo físico y lo psíquico. El naranja es apropiado cuando sentimos la necesidad de conquistar o seducir a alguien.

AMARILLO

Es propio de personas con alta capacidad de concentración y que no se sienten influenciadas por las opiniones de los otros. Tienen su propia opinión y visión de las cosas. Tienen ideas diferentes y por lo tanto se sienten diferentes.

VERDE

Cuando una persona viste de verde, significa que se encuentra tranquila o busca la tranquilidad. La persona no tiene demasiadas emociones y prefiere su situación, aunque no sea buena, a tener que tomar decisiones.

AZUL

Este color lo llevan aquellas personas que se sienten bien, experimentan una sensación de bienestar emocional que viene de su interior, tienen experiencias sobre su propia persona y la seguridad que tienen es interna, dependiendo exclusivamente de ellos.
VIOLETA

Este color es mezcla de la pasión de lo caliente (rojo) y de lo frío (azul), es decir, es el símbolo de la fusión de los contrarios. Es propio de personalidades caracterizadas por el equilibrio y la calma.
BLANCO

Lo usan aquellas personas que buscan una mayor integración social y un estado de bienestar personal que se relacione con el entorno. Es el color que indica que la persona busca la aceptación social, o se siente socialmente aceptada.
49. Según el texto, tiene sentimientos vulgares el que viste de:

a) Gris

b) Blanco

c) Marrón
50. El texto dice que son un poco violentos los que llevan:

a) Azul

b) Rojo

c) Verde

51. En el texo se dice que les gusta la calma a los que usan ropa de color:
    a) Blanco

b) Azul

c) Verde

52. En el texto se sfirma que el que quiere enamorar a alguien viste de:

a) Rojo

b) Amarillo

c) Naranja

53. Según el texto, están seguros de sí mismos los que llevan:

a) Azul
b) Naranja

c) Blanco

54. El texto dice que son poco asociables los que usan el color:

a) Verde

b) Naranja

c) Negro
55. Según el texto, son sociables los que prefieren vestir de:

    a) Blanco

    b) Rojo

    c) Amarillo

56. En el texto se afirma que son equilibrados los que visten de:

    a) Azul

    b) Verde

c) Violeta

57. En el texto se dice que ven las relaciones sociales como un deber los que llevan:

a) Gris

b) Negro

c) Blanco

V.    TRADUCE AL ESPAÑOL LAS SIGUIENTES ORACIONES (3X5 PUNTOS) 把下列句子翻译成西班牙语（3X5分）
1. 每个人都有自己的生活方式，所以每个人都有所不同。
2. 他进来时没有跟我们打招呼，好像别人不存在似的。
3. 我当时想，等警察来的时候，那个贼已经逃跑了。
4. 这个地区百分之九十的居民都是基督教徒。
5. 他已经有两个多月没在那里露面了。
VI.    REDACCIÓN (16X1 PUNTOS)  作文（16X1分）
用西班牙语写一封长约100个单词的短信给你的父母，告诉他们你的学习和生活等情况。
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